
  

 
Za 18 měsíců fungování vlády B.Sobotky se podařilo získat 196 nových investičních projektů v
objemu téměř 108 miliard korun
Ze zahraničí je v České republice nejaktivnější tradičně Německo, naplánovalo si zde 38 nových projektů. Následují Spojené
státy americké s 21 projekty, Nizozemí s jedenácti a Francie s deseti. Podle objemu investic vede Korejská republika,
která do České republiky umístí projekty za 29 miliard korun. Následují Německo (14 mld.) a Nizozemí (8 mld.).

Premiér Sobotka podepsal Memorandum se společností Foxconn – miliardovým investicím již
nestojí nic v cestě
Předseda vlády Bohuslav Sobotka podepsal 24. července Memorandum o spolupráci s Tchajwanskou společností Foxconn.
Společnost zde plánuje v příštích třech letech investovat 2,5 miliardy korun na expanzi. Další 3,7 miliardy korun půjdou na
lidské zdroje, vytvoří tak 2 000 nových pracovních míst.

První výzvy do OP PIK už jsou za půlkou – CzechInvest radí, jak podat žádost
Podávání předběžných žádostí do Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost už je za polovinou.
Podnikatelé tak mají necelý měsíc na to, aby požádali o dotace pro své projekty. Plnou podporu jim poskytne agentura
CzechInvest formou školení a tematických seminářů. V letošním roce jich zorganizuje ještě nejméně 60. Přehled chystaných
seminářů a konzultačních dní je včetně dalších instrukcí k dispozici na internetových stránkách agentury CzechInvest
www.czechinvest.org.

Investorem roku 2014 je Nexen Tire
Agentura CzechInvest spolu se Sdružením pro zahraniční investice – AFI udělili ceny třinácti významným investorským
projektům, počinům a projektům podnikatelských nemovitostí za rok 2014. Záštitu nad soutěží převzal ministr obchodu a
průmyslu ČR Jan Mládek, který také osobně předal cenu zástupcům korejské společnosti Nexen Tire, jejíž investiční projekt
vyhodnotila odborná porota jako nejvýznamnější.

Eaton rozšiřuje zázemí pro výzkum a vývoj v novém Inovačním centru v Roztokách u Prahy
Společnost Eaton, která se zabývá řízením, využitím a správou energií, oslavila rozšíření svého Evropského
inovačního centra. Nová budova je součástí vědeckotechnického parku v Roztokách u Prahy, který je celosvětovým
výzkumným centrem zaměřeným na inovace pro Evropu, střední Východ a Afriku. 

Fóra investorů ocenila nejúspěšnější start-upy projektu CzechEkoSystem
Analytický nástroj pro e-shopy a informační portál podporující výhradně malé místní firmy v konkrétním regionu. S těmito
projekty zvítězily na Fórech investorů v Brně 18. a v Praze 23. června 2015 start-upy MonkeyData s.r.o. a SPINDO s.r.o. 

Čeští výzkumníci navštívili v doprovodu CzechInvestu Mexiko
Čeští odborníci z brněnského CEITEC, pražského ČVUT a libereckého VÚTS, a.s. absolvovali mezi 22. a 26. červnem 2015
technologickou misi v Mexiku. Navštívili několik mexických výzkumných institucí a domlouvali spolupráci
v konkrétních oblastech. Skupina cestovala jako součást podnikatelské delegace ministra průmyslu a obchodu Jana Mládka.
Při jejím programu ji doprovázeli zástupci agentury CzechInvest.

Amazon otevřel svou českou korporátní kancelář
V nových prostorách najde práci na 500 lidí v řídících a podpůrných pozicích. Nová korporátní kancelář bude domovem
pro pět oddělení, v nichž budou pracovat především vysoce kvalifikovaní pracovníci z oblasti IT a HR. Pražská kancelář
Amazonu bude také sídlem zaměstnanců podporujících fungování distribučních center v České republice a Polsku.

Akce
Zájemci o nanotechnologie mohou počátkem září navštívit dvě odborné akce
Konference NART v Liberci a workshop NanoCOOL v Praze seznámí účastníky s nejnovějším vývojem v oblasti
nanotechnologií. Agentura CzechInvest je podporovatelem obou akcí.
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